
VETERINARSKA KOMORA CRNE GORE 
                      

 

Z A P I S N I K 

- sa 13 redovne Skupštine Veterinarske komore Crne Gore - 

                                             

 

 Skupština održana dana, 18.12.2025. godine, u Kolašinu 

 

 

Početak zasijedanja: 11:15 časova 

 

Prva sjednica koja bila zakazana za dan, 06.12.2025.  godine u hotelu Bristol u Podgorici sa 
početkom u 11h nije održana zbog nedostatka kvoruma. 

 

Na pomenutoj sjednici Skupštine predsjednik VKCG, DVM Ranko Savić je pozdravio prisutne 
delegate i konstatovao da sjednici prisustvuje samo 7 delegata.  

Kako je ukupan broj delegata 52 to je zaključeno je da na sjednici ne prisustvuje više od polovine 
delegata pa samim tim i da ne postoji potreban kvorum za održavanje skupštine. 

Zbog prednje navedenog, nakon što se zahvalio prisutnim kolegama na izdvojenom vremenu, 
predsjednik VKCG  DVM Ranko Savić informisao  je delegate da će o tačnom mjestu i vremenu 
održavanja ponovljenje sjednice, biti obavješteni u skladu sa statutom i poslovnikom o radu 
skupštine. 

 

Nakon što je stručna služba Veterinarske komore ispitala sve ponude za mjesto održavanja 
ponovljenje Skupštine donijeta je odluka da se ponovljena skupština veterinarske komore održi u 
Kolašinu u hotelu Bianca, sa podacima kako slijedi u nastavku:  

 

 



Vrijeme: 11:00h 

 Mjesto: Hotel Bianca, Kolašin  

 

Za sjednicu je predložen sljedeći:  

 

DNEVNI RED: 

 

1.  Usvajanje dnevnog reda; 

 2. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice;  

3.  Usvajanje izvještaja o radu VKCG za 2025 godinu; 

 4. Razmatranje finansijskog izvještaja, za period, od 01.01.2025 do 01.12.2025 godine; 

 5.  Izbor organa Komore, 

 6. Razno  

 

Na početku sjednice predsjednik VKCG Ranko Savić DVM je otvorio 13 sjednicu Skupštine 
VKCG, pozdravio sve prisutne kolege kojim se zahvalio im na izdvojenom vremenu za prisustvo 
Skupštini. 

Utvrđeno je da je materijal za skupštinu uredno i blagovremeno dostavljen svim delegatima, na šta 
nije bilo primjedbi. 

Konstatovao je da sjednici prisustvuje 16 delegata, od ukupno 52 delegata, koji čine Skupštinu 
komore. 

U skladu sa Statutom i Poslovnikom o radu skupštine, a s obzirom da je ovo ponovljeno zasjedanje,  
utvrđeno je da Skupština može nastaviti sa radom i donositi odluke sa prisutnim delegatima.. 

 

Nakon konstatovanja su stvoreni uslovi za održavanje skupštine, predsjednik je na glasanje stavio 
prvu tačku dnevnog reda - usvajanje dnevnog reda koji je jednoglasno usvojena. 

Potom se prešlo da drugu tačku dnevnog reda - Zapisnik sa 12 sjednice Skupštine koja je takođe 
jednoglasno usvojena. 



Treća tačka dnevnog reda je bila usvajanje izvještaja o radu, po kojoj je predsjednik VKCG 
otvorio raspravu. Kako niko od prisutnih delegate se nije javio da učestvuje u diskusiji dat je na 
glasanje izvještaj o radu. 

Svi delegati su glasali za usvajanje izvještaja o radu, pa je konstatovano da je izvještaj o radu 
VKCG za 2025 godinu, jednoglasno usvojen. 

 

Ni po četvrtoj tački dnevnog reda -  razmatranje i usvajanje, finansijskog izvještaja za period od 
01.01.2025. godine do 01.12.2025. godine se nije javio ni jedan delegat za diskusiju pa se odmah 
pristupilo glasanju. 

Svi delegati su glasali za usvajanje pa je finansijski izvještaj o radu jednoglasno usvojen. 

 

Peta tačka dnevnog reda je bila Izbor organa komore. 

Predsjednik Skupštine VKCG je upoznao delegate da je postojećem rukovodstvu tj. predsjedniku 
i članovima Izvršnog odbora, istekao mandat. 

Delegati su upoznati da se glasanje za izbor Predsjednika VKCG, koji je ujedno i predsjednik 
Skupštine i predsjednik Izvršnog odbora, kao i za članove izvršnog odbora mora obaviti tajnim 
glasanjem sve u skladu sa Poslovnikom o radu Skupštine. 

Član skupštine Ivan Popović DVM je predložio da se za Predsjednika VKCG reizabere Ranko 
Savić DVM. Predlog je obrazložio time da postojeći predsjednik dobro radi svoj posao, da je 
započeo process donošenja velikog broja procedura i njihovog usvajanja, da je u stalnoj 
komunikaciji sa nadležnim ministarstvom  koje treba da usvoji navedene propise. 

Posebno je afostrofirao da je od najveće važnosti za veterinarsku struku usvajanje novog pravilnika 
o dodjeli, produženju i oduzimanju licence za obavljanje veterinarske struke kao i načinu 
bodovanja o čemu je postojeći predsjednik već u komunikaciji sa nadležnim organima. 

Nakon toga predsjednik VKCG Ranko Savić je predložio da se za članove izvršnog odbora izaberu 
sledeči članovi skupštine: Ivan Popović DVM, Denis Pepić DVM, Kerim Zejnilović DVM, Marko 
Nikolić DVM, Drago Mićunović DVM i Maša Jovanović DVM. Predlog je obrazložio da je izvršni 
odbor dobro radio posao u prethodnom periodu a novo predloženi članovi izvršnog odbora su 
mladi članovi skupštine i da se na taj način kreće u podmlađivanje izvršnog odbora. 

Drugih predloga nije bilo. 

Nakon ovog je data kratka pauza kako bi stručna služba pripremila potrebne uslove za tajno 
glasanje. 



U skladu sa poslovnikom formirana je izborna komisija koja organizuje, prati glasanje i vrši 
prebrojavanje glasova. 

Izbornu komisiju su činili: 

1. Iso Kočan predsjednik 
2. Zoran Purlija član 
3. Vesna Radulović član 

Izborna komisija je započela proces glasanja podjelom glasačkih listića i kontrolom ubacivanja 
listića u kutije. 

Nakon izvršenog glasanja i prebrojavanja glasačkih listića konstatovano je da kandidat za 
predsjednika Ranko Savić DVM dobio svih 16 glasova prisutnih delegata pa je ponovo izabran za 
predsjednika Veterinarske komore. 

Poslije prebrojavanja glasačkih listića za izbor članova Izvršnog odbora, izborna komisija je 
saopštila sledeće rezultate:  

1.Ivan Popović DVM -16 glasova ZA  

2.Denis Pepić DVM-16 glasova ZA 

3.Kerim Zejnilović DVM-16 glasova ZA 

4.Marko Nikolić DVM-15 glasova ZA 

5.Drago Mićunović DVM-16 glasova ZA 

 6.Maša Jovanović DVM-15 glasova ZA 

Nakon toga izborna komisija je konstatovala da su svi predloženi kandidati dobili potrebnu većinu 
glasova, te da su izabrani za novi saziv Izvršnog odbora. 

 

Nakon završetka proceduralnog dijela glasanja Predsjednik VKCG Ranko Savić se zahvalio  
dosadašnjim članovima izvršnog odbora Ratku Raleviću DVM i Petku Mikiću DVM, koji odlazi 
u penziju.  

U daljem izlaganju Predsjednik je naveo da je potrebno da se izaberu novi članovi stručnih tijela 
veterinarske komore:  

Stručno etički odbor,  

Disciplinski sud, 

Disciplinski tužilac.  



Naveo da je vrlo bitno da se izaberu navedena tijela i da se uspostavi njihov efikasan rad. 
Nefunkcionisanje ovih tijela  otežava efikasnost rada komore, zbog sve većeg broja pritužbi na rad  
pojedinih Veterinarskih ambulanti i sve većeg broja zahtjeva za davanje informacije koje je radnje 
veterinarska komora preuzela u vezi sa pritužbama a sve u skladu sa Zakonom o slobodnom 
pristupu informacijama. 

 

Na kraju ovog dijela predsjednik skupstine je upoznao delegate, da je IO VKCG, na sjednici 
održanoj 19.11.2025. godine za  članove tijela komore predložio sljedeće delegate:.   

Za članove stučno etičkog odbora su predloženi sljedeći delegati: 

 1,Husag Gabor DVM 

2. Arben Hajdari DVM 

3. Maša Jovanović DVM 

4. Aleksandra Fatić DVM 

5. Saša Cimbaljević  DVM 

 

Za članove disciplinskog  suda su predloženi: 

1.Saša Drljević DVM 

2. Predrag Stojović DVM 

3. Denis Pepić DVM 

 

Za disciplinskog tužioca je predložen: 

1. Ivan Popović DVM 

 

Nakon ovog se pristupilo javnom glasanju i konstatovano je da svi predloženi kandidati izabrani 
jednoglasno. 

U daljem toku sjednice, pod šestom tačkom dnevnog reda - razno, se diskutovalo aktima komore 
čiji predlog je dostavljen svim članovima Skupštine. 



Na početku se za riječ javio Vladeta Pavlović DVM, koji je iznio je mišljenje da bi bilo vrlo 
efikasno da predsjednik Komore bude profesionalac, jer bi to po njegovom mišljenju doprinjelo 
efikasnijem radu same komore dajući argumentaciju za navedeni predlog. 

Nakon diskusije a uvidom u finansijsko stanje komore utvrđeno je da u ovom momentu ista ne 
može finansirat rad profesionalca na čelu veterinarske komore. Dodatno je  utvrđeno i da to nije 
predviđeno aktima komore, pa bi tu mogućnost trebalo predvidjeti statutom veterinarske komore.  

Vladeta Pavlović DVM je prihvatio objašnjenje i argumente, koji su dati protiv njegovog predloga 
ali je ustvrdio da bi u budućnosti trebalo razmišljat i djelovat u tom pravcu izbora profesionalnog 
predsjeednika kad se steknu uslovi. 

Pod ovom tačkom dnevnog reda predsjednik je zamolio prisutne delegate da još jednom, razmotre 
dostavljeni predlog pravilnika koji će se propisati način izdavanja i produžavanja licence i 
privremene licence za obavljanje veterinarske djelatnosti, sadržatj i obrazac licence, način 
vrednovanja stručnog usavršavanja i odgovarajući broj bodova tokom stručnog usavršavanja u 
periodu od sticanja prethodne licence do podnošenja zahtjeva za obnavljanje licence. 

 

Istakao je da bi se na ovaj način doktori veterinarske medicine se, obavezali da posjećuju edukacije 
a da im to ne predstavlja ni organizaciono, ni finansijski problem. 

Delegatima je dostavljen i predlog izmjena i dopuna Statuta  veterinarske komore, čiju inicijativu 
je pokrenuo Mr Dejan Laušević DVM a isti pripremio pravni savjetnik komore dipl. Pravnik Zoran 
Purlija  

Sagledavajući činjenicu da se statut može mijenjati, samo na način na koji je usvojen postojeći ( 
večinom svih članova skupštine) to je odlučeno je da se o izmjeni statuta  ( čiji će tekst  delegatima 
biti dostavljen elektronski) glasa elektronskim putem,na elektronskoj sjednici koja treba da se 
odrrži do kraja januara 2026 godine. 

Uz saglasnost sa članovima izvršnog odbora, predsjedavajući, Ranko Savić DVM je predložio da 
se visina članarine za VKCG, sa dosadašnjih 50€ (slovima: pedeset eura) poveća na 100€ (slovima: 
stotinu eura). 

Predlog je stavljen na glasanje pa je od prisutnih 16 delegata 14 delegata je glasalo za, dok su 2 
degalata bila Protiv. 

Zaključeno je da će članarina počev od 2026 godine iznositi 100€ (slovima: stotinu eura). 

Nakon toga glasalo se o iznosu naknade za produženje licence, jednoglasno je odlučeno da ona 
počev od 2026. godine iznosi 200€ (slovima: dvijestotine eura). 

Sagledavajući činjenicu da se licenca produžava na period od 5 godina, zaključeno je da to nije 
veliki iznos koji bi predstavljao opterećenje veterinarima. 

 



Takođe je jednoglasno izglasan predlog da se izdavanje privremene licence koja je uvedena kao 
kategorija novim Zakonom o veterinarstvu, a čije je izdavanje u nadležnosti Vterinarske komore 
naplaćuje u iznosu od 300€ (slovima: tristotine eura). 

 

U daljem toku sjednice diskutovalo se o aktuelnom trenutku u veterini i tekućim problemima. 

Po mišljenju Ivana Popovića DVM, jedini način da veterinari  više i aktivnije učestvuju u radu 
Komore je donošenje Pravilnika, koji bi ih primorao da ostvare dovoljan broj bodova za 
produženje licence. Smatra da je moguće, iskorišćavanjem i privatnih relacija, izvršiti pritisak na 
ministarstvo, da se takav pravilnik usvoji. 

Iso Kočan, iznosi svoj stav da je neangažovanost veterinara u radu komore, dijelom izazvana i 
neuticajem Komore na preraspodjelu i bodovanje, prilikom donošenja POMZZŽ. 

U diskusiju se uključila Maša Jovanović DVM, koja je navela da smatra da se kolege ne uključuju 
jer ne vide poentu u opštem beznađu. 

Iznijela je, dobro poznati problem, prilikom imenovanja članova u Savjet za dobrobit životinja, 
nije uvažen predlog Komore, tako da sada u tom važnom tijelu, skoro da nema predstavnika struke. 

Sjednica je održana u vrlo kolegijalnoj i konstruktivnoj atmosveri. 

 

Predsjednik Savić je zahvalio prisutnima i zaključio sjednicu. 
 
Sjednica je završena u 14,15h 
 
Zapisnik sačinila: Vesna Radulović, sekretar Veterinarske komore. 

 

Veterinarska Komora Crne Gore 

 

_______________________ 
Dr. Vet. Med. Ranko Savić 

Predsjednik 


